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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 6. listopadu 2019 žádost o poskytnutí informací o šetření podnětu 

žadatele ze dne 20. 9. 2019. Konkrétně se žadatel domáhal odpovědí na tyto otázky: 

 

1) Zda a jakým způsobem byl daný podnět vyřízen. 

2) Jakým způsobem bylo naloženo s informacemi obsaženými v podnětu. Bylo v této věci zahájeno 

jakékoliv šetření, kontrola či obdobné úkony? 

3) Bylo v této věci shledáno porušení právních předpisů nebo interních směrnic (rozkazů)? 

4) Zda a jaká opatření byla na základě tohoto podnětu učiněna, a to ve vztahu k jednotlivým 

osobám, které byly odpovědné za přípravu textu předmětných smluv, za kontrolu plnění 

na základě předmětných smluv a za uplatnění smluvních pokut. 

 

K výše uvedeným dotazům ve věci prošetření plnění poskytnutého Ministerstvu obrany na základě 

smluv č. 3/2018-2316 a 4/2018-2316 bylo žadateli sděleno: 

 

Ad 1) Na základě postoupení podnětu vydal zástupce náčelníka Generálního štábu – inspektor AČR 

v souladu s rozkazem ministra obrany č. 41/2014 Věstníku, Vyřizování petic a stížností 

(petiční a stížnostní řád), pověření k vyřízení stížnosti (čj. MO 299242/2019-1304), jímž 

pověřil komisi k vyřízení stížnosti, a to ve lhůtě do 22. listopadu 2019. 

Ad 2) Podnět je řešen jako stížnost. Ustanovená komise provádí jeho šetření. Do současné doby 

byla podána vysvětlení zainteresovaných osob, provedena kontrola jednotlivých dokumentů 

vztahujících se k této věci. 

Ad 3 a 4) Nelze odpovědět, neboť v současné době probíhá vyhodnocování šetření. 

 

 

 

 

 


